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	Câu 2  (1 điểm)
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Vì 
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[image: image7.wmf]0

2

x

=

 
	0.25
0.5

0.25

	Câu 3  (1 điểm)
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+)  Gọi k là hệ số góc của tiếp tuyến. Vì tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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	Câu 5 (1,5 điểm)

	a) Đặt 
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Hàm số trên có tập xác định là 
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 do đó hàm số liên tục trên 
[image: image23.wmf]¡

. Khi đó hàm số cũng liên tục trên các đoạn         [-1;0] và [0;1].
Ta có: 
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Do đó phương trình đã cho có ít nhất một nghiệm trong khoảng (-1;0) và ít nhất một nghiệm trong khoảng (0;1).

( học sinh có thể chọn các đoạn khác sao thỏa mãn yêu cầu bài toán)
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	Câu 6 (3,5 điểm)
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Xét tam giác 
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vuông tại A, ta có : 
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. Vậy góc giữa mặt phẳng (SBC) và (SCD) bằng góc giữa BK và DK. Gọi 
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 là góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (SCD) ta có 
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Xét tam giác SBC vuông tại B ta có: 
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